

## 张子权荣登“中国好人榜”

本报讯 近日,中央文明办发布 2021 年 4 月“中国好人榜”,全国共有 207 名身边好人上榜,其中我市“敬业奉献好人”张子权光荣上榜,成为云南省唯一一位上榜的“中国好人”。

张子权,男,1984 年 6 月出生,中共党员,生前任临沧市公安局禁毒支队四级警长,系革命烈士、全国公安系统二级英模张从顺之子。从警 13 年来,张子权同志先后多次被评为优秀共产党员和优秀公务员,2 次荣立三等功、3 次被嘉奖,2011 年被评为

临沧市优秀新农村指导员。2020 年 12 月 15 日 19 时,张子权在安徽省宿州市萧县出差办案期间因劳累过度,突发疾病因公牺牲,年仅 36 岁。

2007 年 11 月至 2011 年 1 月,张子权同志在市公安局治安行动支队工作;2011 年 2 月调禁毒支队;2011 年 3 月至 2012 年 3 月,下派镇康县南伞镇白岩村任新农村指导员;2012 年 4 月至 2016 年 1 月,在禁毒支队易制毒配剂大队工作;2016 年 2 月至 2017 年 3 月,在镇康县忙乍乡蔡何村

参与脱贫攻坚;2017 年 4 月至 2018 年 12 月,在禁毒支队易制毒配剂大队从事内勤工作;2019 年 1 月,抽调市公安局参与扫黑除恶专项斗争;2020 年 11 月 9 日,张子权同志被抽调参与“11·04”专案。在安徽省宿州市萧县开展专案侦办期间,张子权同志突发意识丧失,心脏停搏,经萧县人民医院抢救,后被转至江苏省徐州医科大学附属医院重症监护抢救。12 月 15 日 19 时,张子权同志经抢救无效,因公牺牲。

(下转二版)

# 我市召开“三个规定”大宣讲暨党政领导干部严格执行“三个规定”公开承诺大会

付震作宣讲 杨浩东主持 张之政杨宇汤培远李银峰出席

本报讯 (融媒体记者 宇宇林 张家兵 彭先文 赵淑萍) 6 月 5 日上午,我市召开“三个规定”大宣讲暨党政领导干部严格执行“三个规定”公开承诺大会。

省政法队伍教育整顿第十六指导组组长、省政府国有资产监督管理委员会主任付震作“三个规定”宣讲。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长杨浩东主持会议。市委副书记、市人大常委会主任汤培远,市政协主席李银峰等出席。

“三个规定”,即《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》《司法机关内部人员过问案件的记录和责任追究规定》《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组

织接触交往行为的若干规定》。“三个规定”的出台,对促进公正廉洁司法、提高司法公信力、维护社会公平正义具有重要意义。

会上,付震以《学思践悟“三个规定”切实推进顽瘴痼疾专项整治》为题,对“三个规定”的出台背景、基本内容、适用情形、政策界限、典型案例和贯彻要求等方面进行了全面系统解读,站位高远、观点鲜明、内容丰富、案例详实,具有很强的指导性、针对性和可操作性,与会领导干部上了一堂生动的法治宣讲课,“三个规定”警示教育。市公安局、市中级人民法院、人民检察院、市司法局主要领导也结合职能进行宣讲并作表态发言。

杨浩东在主持宣讲时强调,“三个规定”为领导干部干预司法划出了“红线”,为政法干警严格执法、公正

司法建立了“防火墙”和“隔离带”。落实好“三个规定”是学习贯彻习近平法治思想的基本要求,是落实宪法法律有关规定和中共中央关于全面推进依法治国若干规定的重大举措。

杨浩东要求,全市各级领导干部要进一步提高政治站位,深刻认识“三个规定”的重要意义,切实增强贯彻执行的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚决落实好党中央关于“三个规定”的决策部署。要发挥好“关键少数”的作用,以身作则、率先垂范、承诺践诺,带头学习遵守宪法法律和“三个规定”,做尊法学法守法用法的模范,加强本单位学习教育管理,确保“三个规定”不折不扣落实到位。要全面开展“三个规定”学习教育,充分运用主流媒体组织开展集中宣传和舆论引导,提高公众知晓率和支持

度,为促进公正廉洁司法、提高司法公信力营造良好舆论氛围。要坚持常抓不懈,以严格执行“三个规定”推动法治思维、法治方式、法治能力完善升级,坚决破除顽瘴痼疾,推动执法司法更加公正高效,为全市高质量发展跨越发展构筑优良的法治环境。

会上,杨浩东率领会场全体参会人员公开承诺并签署《临沧市严格执行防止干预司法“三个规定”公开承诺书》,分会场依次进行公开承诺并签署承诺书。

省政法队伍教育整顿第十六指导组全体成员,市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员;市政法单位领导班子成员、处级干部,市直单位副处级以上实职领导干部参加主会场会议。各县(区)设分会场。

## 市政府党组理论学习中心组举行第三次集中学习 在学史过程中凝聚砥砺奋进的精神力量

张之政主持并作总结讲话

本报讯 (融媒体记者 王朝宇 董俊) 6 月 4 日,市政府党组理论学习中心组开展党史教育专题学习。市委副书记、市人民政府市长张之政在学习时强调,要进一步提高政治站位,在学史过程中凝聚砥砺奋进的精神力量,有力推动当前重点工作落实落地。

学习分两个阶段进行。第一阶段,市委党校副教授李如英以《从百年党史看中国共产党的初心和使命》为题进行专题讲座。第二阶段,张之政作专题授课,以《共和国年龄最小烈士》为题,用最小的烈士“小萝卜头”宋振中为切入点,生动

形象地讲述了一位位为了革命胜利而不屈不挠、前仆后继的革命烈士的事迹。

张之政在总结讲话时强调,全市政府和广大党员干部要把开展党史教育同推动工作结合起来,与开新局谋新篇章结合起来,与办实事解难题结合起来,与强边固防结合起来,把学习教育成效体现在加快全市经济社会高质量发展上,全力以赴做好当前工作,切实把党史学习教育激发出来的热情转化为拼搏奋进的实际行动,以优异成绩迎接建党 100 周年。

## 我市举行第三期石油天然气管道建设和燃气市场培育监管工作培训会议

### 全力推进天然气行业协调稳定健康发展

张之政出席并讲话

本报讯 (融媒体记者 王朝宇 董俊) 6 月 4 日,我市举行第三期石油天然气管道建设和燃气市场培育监管工作培训会议。

市委副书记、市人民政府市长张之政出席并讲话。

会议指出,加快天然气开发利用,促进协调稳定发展是党中央、国务院和省委、省政府部署的一项重要工作,是实现绿色低碳发展的有效途径。

会议强调,各级各部门要把思想和行动统一到上级决策部署上来,紧紧围绕政策法规,坚决按照市委、市政府的工作要求,旗帜鲜明深入开展燃气市场清理整治规范

各项工作;要继续加强政策业务培训,进一步强化规矩意识,不断提高依法依规履职能力和水平;要以开展燃气市场清理整治规范工作为契机,坚决贯彻落实燃气市场培育、监管等领域的政策规定,牢固树立法治意识,严守纪律底线和法律红线,切实把好政策关、业务关、作风关、廉洁关,齐心协力推动燃气市场清理整治规范,全力推进我市天然气行业协调稳定健康发展。

会上,市发展改革委、市住房城乡建设局主要负责人作培训发言。

杨文章出席并讲话,牟洪操、路治华、沈熙出席。

## 庆祝建党 100 周年 革命老区话发展

### 平村乡:红色文旅助推乡村振兴

通讯员 邱泽凤

临翔区平村乡是云南省最先建立人民政权的地区之一,是临沧的“小井冈山”。1999 年,中共云南省委认定平村为革命老区。多年来,在党的带领下,广大干部群众攻坚克难、砥砺前行,老百姓幸福感、获得感、安全感不断提升。

在乡政府大院宣传栏旁,80 岁的退休老干部、老党员陈枝富驻足在小集镇规划图前,他仔细地查看每一个规划细节,脸上洋溢着喜悦的笑容。

“看到平村乡发展越来越好,我真的发自内心的高兴,你们看,这里展示的小集镇规划,街道风貌焕然一新,真是无比期待建成后的样子。”老人笑着说道。

看着宣传栏上平村乡几年来的发展变化,陈枝富不禁想起以前的生活。

“解放前平村日子不好过,到处都是土匪,抢老百姓东西,解放后在共产党的领导下,特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们国家发生了翻天覆地的变化,日子一天比一天好。”陈枝富感叹道。

“以前我们吃的是山野菜,现在吃的是大白米饭,以前一年四季都不得吃一次肉,现在顿顿都吃得饱。”说起家乡的发展变化,陈枝富围绕衣、食、住、行、教育、通信六个方面侃侃而谈:我记得自己八岁都

没有裤子穿,过去我们自己种棉花,自己纺自己织自己缝,现在一人都有好几套衣服。以前我们住的是茅草房、瓦房,现在家家都有瓷砖房、洋房。以前我们去临开会,公路不通,都是走路,甚至需要自带行李,现在到临都是坐车,村村寨寨都有公路,而且还是硬板路,天晴下雨都可以走,大车、小车到处都是,老百姓都是出工坐车去、收工坐车回来。以前我读书的时候,平村才有 4 名教师,100 多名学生,现在我们平村乡有 100 多名教师,1000 多名学生,还有中学。以前开会都要派人去通知,现在人人都有手机。还有很多很多,说说不完的变化。

作为改革发展的见证者,陈枝富把平村乡的发展变化都记在心里,他感叹道:“平村乡的发展变化都是在共产党的领导下取得的,我们要在脱贫攻坚取得全面胜利的基础上,把家乡建设得更好。”

近年来,在党的惠民政策大力支持下,平村乡的基础设施、人居环境大幅提升,绿色产业、新兴产业迅速发展,全乡农村经济总收入从 2015 年的 10665.7 万元,增长到 2020 年的 17551.1 万元,农民人均可支配收入从 2015 年的 7146.08 元增长到 2020 年的 12483 元,人民的生活越来越好。在下一步工作中,平村乡将结合革命老区红色资源,着力打造“红色文旅+教育基地”,助推乡村振兴。

## 国家水土保持重点工程西河(勐旺河)小流域项目开工

本报讯 (通讯员 张宗仁) 日前,国家水土保持重点工程西河(勐旺河)小流域治理项目参建各方正式进场,标志着该项目开工建设。

西河(勐旺河)小流域治理项目位于临翔区西北部章驮乡勐旺村委会,治理项目总面积为 26.56 平方公里(水土流失面积为 10.9 平方公里)。项目建设内容包括生态自然修复区规划封禁治理面积 935.37 公顷,规划水土保持林 1.53 公顷,保土耕作 152.85 公顷;新建污水管 14224 米,人工湿地一座;村内道路风光互补路灯 50 盏;入口景观带 1000 米,栈道 800 米;工程概算总投资 526.28 万元。

项目实施后,西河(勐旺河)小流域内的水土流失将得到有效控制,森林覆盖率和林草覆盖率实现较大提高,生态环境得到明显改善。同时,还有利于改善当地生产生活条件。

## 用好用活工作机制 转变理念推动发展

——访永德县委书记宋正垠

融媒体记者 李沁园 彭先文 宋菲菲

“永德县将深入学习贯彻省委省政府临沧现场办公会精神和市委四届九次全会精神,用好用活选派公职人员到自然村担任乡村振兴‘自然村’工作机制、‘三人小组’议事机制等脱贫攻坚中形成的好机制好做法,持续发力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。”永德县委书记宋正垠说。

永德县将重点抓好四个方面工作。一是用好“找政府”App 救助平台,以村民小组为最小网格单元建立防返贫动态监测“网格化”管理工作机制,建立县、乡、村监测工作台账,采取“红黄蓝”三级预警按月开展调度,让所有农村低收入人口在遇到“两不愁三保障”问题时,能够及时得到帮扶。二是抓实产业帮扶全覆盖机制,继续推行“双社三绑”发展的利益联结机制,以永德临沧坚果加工产业

园为载体,确保产业帮扶覆盖所有脱贫户和边缘户。三是不断壮大村级集体经济,深入推进农村集体经济强村工程,引导支持村级集体整合各类资源,采取龙头企业与乡(镇)联合社和村级合作社绑定发展的方式,多渠道增加村级集体经济收益。四是抓好扶志扶智长效机制,以党史学习教育为契机,持续深化巩固“党的光辉照边疆,边疆人民心向党”实践活动成果,持续推进“三问三还”基层治理机制,不断加强技能培训,消除零就业家庭,进一步激发群众自我振兴的内生动力。

宋正垠表示,永德县将重点抓好以下工作,推动永德实现高质量发展。一是用工业化的理念发展农业,立足全力打造世界一流绿色食品生产基地,重点打造世界一流“坚果之

乡”、中国一流“熟茶产业”、云南唯一的河子饮料和保健品产业、冬春蔬菜重要产区,大力培育壮大以肉牛为主的畜牧产业,重振永德蔗糖产业。二是用城镇化的理念建设农村,全面融入“沧耿镇沿边城镇带”建设,按照“1+2+8+n”的总体规划,“1”就是把县城做大,“2”就是把永康镇和小勐统镇做强,“8”就是把 7 个乡和勐底农场做特,“n”就是把村子做美。三是用职业化的理念引导农民。加强与省内职业院校合作,借助永德职教中心的育人平台,提高职业技术人才培养力度,培养一批扎根农村、热爱乡土的生产能手、经营能手和致富带头人。四是用现代化的理念推动永德高质量发展。围绕国家可持续发展议程创新示范区建设“五大行动”,努力构建可持续发展新格局。

## 认真学习贯彻市委四届九次全会精神